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	1.WYMAGANE DOKUMENTY: 
· wniosek  o wydanie decyzji  przeniesienia pozwolenia na budowę ( wzór wniosku z wykazem wymaganych załączników stanowi załącznik do Karty Informacyjnej),

· do wniosku należy dołączyć oryginały dokumentów lub ich kopie z jednoczesnym przedstawieniem do wglądu oryginałów.

2. PODSTAWA PRAWNA:  

art. 40  ustawy z dnia 7 lipca 1994 prawo budowlane ( tekst jednolity; Dz. U. z 2006r. Nr  156, poz. 1118 ze zm.) , oraz Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r w sprawie wzorów; wniosku o pozwolenie na budowę, oświadczenia o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane i decyzji o pozwoleniu na budowę ( Dz. U Nr 120,poz.1127).

3.OPŁATY: 

wnosi się w gotówce w kasie Urzędu Miejskiego lub bezgotówkowo na rachunek Urzędu Miejskiego w Grodzisku Mazowieckim w banku PKO SA nr 61 1240 6348 1111 0010 4058 8264 (ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej Dz. U. Nr 225, poz. 1635 z późn. zm.)
- w sprawach budownictwa mieszkaniowego ; 0 zł,

- w innych: za wydaną decyzję – 90 zł.

4. MIEJSCE ZŁOŻENIA DOKUMENTU I ODBIORU:

Punkt Obsługi Mieszkańców (Grodzisk Mazowiecki ul. Kościuszki 30, budynek A.) / Sekretariat Wydziału Architektoniczno-Budowlanego ( Grodzisk Mazowiecki ul. Kościuszki 32, budynek B pokój nr 11). 

5. JEDNOSTKA ODPOWIEDZIALNA:  

Wydział  Architektoniczno-Budowlany (tel. 022 724 18 33 w. 230, fax. 229).

 6. TERMIN ODPOWIEDZI: 

nie później niż w ciągu miesiąca, a w sprawach szczególnie skomplikowanych – nie później  niż w ciągu dwóch miesięcy od dnia wszczęcia postępowania ( data wpływu wniosku  do organu). Do tego terminu nie wlicza się terminów przewidzianych w przepisach prawa dla dokonania określonych czynności, okresów zawieszenia postępowania, oraz okresów opóźnień spowodowanych z winy strony . 
7.TRYB ODWOŁAWCZY: 

właściwy do rozpatrzenia odwołania jest  Wojewoda Mazowiecki . Odwołanie należy wnieść za pośrednictwem organu który wydał decyzję , w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.

8. UWAGI: 

przeniesienie decyzji o pozwoleniu na budowę może nastąpić, za zgodą strony, na rzecz której decyzja została wydana,  wyłącznie na rzecz osoby, która;

1) złożyła wniosek w tej sprawie w okresie ważności decyzji  pozwolenia na budowę ( do ustalenia czy decyzja nie wygasła niezbędne jest przedłożenie dziennika budowy ),

2) złożyła oświadczenie o prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane,

3) złożyła oświadczenie o przyjęciu wszystkich warunków zawartych w decyzji o pozwolenie na budowę.

ZAŁĄCZNIKI: 

1.  wzór oświadczenia o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane,

2.  druk wniosku o przeniesienie decyzji o pozwoleniu na budowę na rzecz  innej osoby.
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