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Pozwolenie na wprowadzanie gazów lub pyłów 

do powietrza
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	1. WYMAGANE DOKUMENTY: 
- Wniosek o wydanie pozwolenia na wprowadzanie gazów lub pyłów do powietrza, sporządzony zgodnie z art. 184 ust. 2, 2c, 2d i 3 oraz art. 221 ust. 1 i 2 ustawy - Prawo ochrony środowiska, z informacją o tytule prawnym do instalacji (tj. prawo własności, użytkowanie wieczyste, trwały zarząd, ograniczone prawo rzeczowe albo stosunek zobowiązaniowy), podpisany przez Stronę lub pełnomocnika. Pełnomocnik, stosownie do art. 33 § 3 k.p.a., dołącza oryginał lub urzędowo poświadczony odpis pełnomocnictwa.

- Dokument potwierdzający, że wnioskodawca jest uprawniony do występowania w obrocie prawnym, jeżeli prowadzący instalację nie jest osobą fizyczną (aktualny wypis z rejestru prowadzonej działalności gospodarczej, aktualny KRS) - art. 184 ust. 4 pkt 1 ustawy Prawo ochrony środowiska.
- Streszczenie wniosku sporządzone w języku niespecjalistycznym - art. 184 ust. 4 pkt 3 ww. ustawy.
- Zaświadczenie o niekaralności prowadzącego instalację za przestępstwa przeciwko środowisku – art. 184 ust. 4 pkt 7 lit a ustawy Prawo ochrony środowiska.

- Dowód uiszczenia należnej opłaty skarbowej.

(*)Jeżeli planowana inwestycja (dotyczy budowy, przebudowy, rozbudowy, montażu) jest wymieniona w rozporządzeniu Rady Ministrów z 10 września 2019 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2019 r., poz. 1839), to przed złożeniem wniosku o wydanie pozwolenia na wprowadzanie gazów lub pyłów do powietrza należy uzyskać decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach, stosownie do art. 86 pkt 1 ustawy z 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2022 r., 1029 ze zm.).
2. PODSTAWA PRAWNA: 
- Ustawa z 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2022 r., poz. 2000 ze zm.). 
- Ustawa z 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej (Dz.U. z 2022 r., poz. 2142 ze zm.).
- Ustawa z 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (Dz.U. z 2022 r., poz. 2556 ze zm.). 
- Rozporządzenie Ministra Środowiska z 24 sierpnia 2012 r. w sprawie poziomów niektórych substancji w powietrzu (Dz.U z 2021r., poz.845).
- Rozporządzenie Ministra Środowiska z 26 stycznia 2010 r. w sprawie wartości odniesienia dla niektórych substancji w powietrzu (Dz.U. Nr 16, poz. 87).
- Rozporządzenie Ministra Środowiska z 2 lipca 2010 r. w sprawie przypadków, w których wprowadzanie gazów lub pyłów do powietrza z instalacji nie wymaga pozwolenia (Dz.U. Nr 130, poz. 881).
- Rozporządzenie Ministra Środowiska z 1 marca 2018 r. w sprawie standardów emisyjnych dla niektórych rodzajów instalacji, źródeł spalania paliw oraz urządzeń spalania lub współspalania odpadów (Dz.U. z 2020 r., poz. 1860).
3. OPŁATY:
Opłata skarbowa za wydanie pozwolenia: 

- w związku z prowadzoną działalnością gospodarczą – 2011 zł,

- w związku z działalnością gospodarczą prowadzoną przez podmioty prowadzące działalność wytwórczą w rolnictwie, mikroprzedsiębiorców oraz małych i średnich przedsiębiorców – 506 zł,

- w pozostałych przypadkach – 506 zł,

- opłata skarbowa za ewentualne złożenie dokumentu potwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa lub prokury – 17 zł. 

Opłata uiszczana w kasie (Starostwa lub Urzędu Miasta) lub na konto Urzędu Miasta w Grodzisku Mazowieckim
4. MIEJSCE ZŁOŻENIA DOKUMENTU / ODBIORU: 

- Starostwo Powiatu Grodziskiego Punkt Obsługi Mieszkańców, ul. Daleka 11 A, 05-825 Grodzisk Mazowiecki / Starostwo Powiatu Grodziskiego Wydział Ochrony Środowiska i Rolnictwa, ul. Daleka 11 A, 05-825 Grodzisk Mazowiecki,

-  za pośrednictwem poczty.
5. JEDNOSTKA ODPOWIEDZIALNA: 

Wydział Ochrony Środowiska i Rolnictwa ( tel. 022 300 85 77)

6. TERMIN ODPOWIEDZI:  
Zgodnie z Kodeksem postępowania administracyjnego, bez zbędnej zwłoki. Załatwienie sprawy wymagającej postępowania wyjaśniającego następuje nie później niż w ciągu miesiąca, a sprawy szczególnie skomplikowanej, nie później niż w ciągu dwóch miesięcy od dnia wszczęcia postępowania (w przypadku uzupełnień termin może ulec zmianie). 


7. TRYB ODWOŁAWCZY: 

Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Warszawie, za pośrednictwem Starosty Grodziskiego, w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.

9. ZAŁĄCZNIKI:

Wzór oświadczenia
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